15.01.2010. Уполномоченный по правам человека в Ненецком округе принял участие в итоговом совещании при начальнике Отдела Федеральной миграционной службы по Ненецкому автономному округу

14 января 2010 в Нарьян-Маре состоялось итоговое совещание при начальнике Отдела Федеральной миграционной службы по Ненецкому автономному округу. В работе итогового совещания принял участие Борис Дульнев, Уполномоченный по правам человека в Ненецком округе.

На совещании были подведены итоги работы отдела за 2009 месяцев года. Особое внимание Уполномоченного привлекла информация о предстоящих изменениях в процедуре оформления регистрационного учета граждан РФ по месту жительства и месту регистрации граждан на территории РФ. По информации Ольги Кузьминой, начальника Отдела ΦМС Ненецкому округу, в ближайшее время с органов местного самоуправления поселений такая обязанность будет снята. Все необходимы действия по оформлению такой регистрации ляжет на Отдел ФМС и граждан. Ситуация осложняется тем, что для оформления и



получения такой регистрации граждане будут обязаны лично являться в Отдел ФМС, что станет огромной проблемой для жителей сельских населенных пунктов округа. По мнению Ольги Кузьминой, разрешение этой проблемы возможно лишь на федеральном уровне. Поэтому просьба взять эту проблему на контроль и, по возможности, оказать содействие в ее разрешении была адресована Уполномоченному по правам человека в округе Борису Дульневу.



Борис Дульнев уточнил так же, ведется или нет ОФМС по Ненецкому округу учет детей иностранных граждан, прибывающих в округ временно для поиска работы или имеющих вид на жительство на территории РФ. Уполномоченного интересовало, имеют или нет эти дети возможности получения медицинской помощи и обучения. Из полученных ответов следовало, что дети иностранных граждан, находящихся на территории округа отдельному учету не подлежат. По информации специалистов ОФМС по Ненецкому округу у таких детей возникают проблемы с получением медицинской помощи и возможностью обучения на территории

округа. Уполномоченный пообещал взять эту проблему на контроль.

Аппарат Уполномоченного по правам человека в Ненецком автономном округе